
Posebna proslava 385. rođendana Prve gimnazije Varaždin: otvoreni 

laboratoriji za molekularnu biologiju te izradu holograma

23.10.2021.

Prva gimnazija Varaždin u petak je svečano proslavila svoj 385. rođendan. U trećoj 

najstarijoj gimnaziji u Hrvatskoj tim su povodom otvoreni kemijski i biološki kabinet te 

laboratoriji sa suvremenom opremom, kakvu nema nijedna škola u državi.

Laboratorij za molekularnu biologiju opremljen je PCR uređajem koji omogućuje 

istraživanja na razini DNA molekule, te mnogim uređajima koji omogućuju siguran rad u 

području stanične biologije i mikrobiologije. U novom laboratoriju za izradu holograma 

„Hololabu“ zainteresirani učenici naučit će kako izraditi vlastiti hologram te ga prikazati na 

svom pametnom telefonu, odnosno na holoprojektoru.

Varaždinska županija je kao osnivač škole uložila 1.148.000 kuna u uređenje kabineta i 

nabavu opreme, koja će učenicima omogućiti stjecanje vještina i znanja, provođenje 

istraživanja i najbolju moguću pripremu za STEM fakultete.



Nove prostore i opremu su, uz ravnateljicu Prve gimnazije Janju Banić, župana Anđelka 

Stričaka i njegovu zamjenicu Silviju Zagorec, razgledali i gosti, ravnateljica Agencije za 

odgoj i obrazovanje Dubravka Brezak Stamać, gradonačelnik Varaždina Neven Bosilj, 

predstavnica Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja Biljana Vranković, a

pridružili su im se djelatnici škole i drugi uzvanici.

Time i svečanom sjednicom Nastavničkog vijeća na kojoj su prvi put korišteni hologrami, 

Prva gimnazija Varaždin je na poseban način obilježila 385. obljetnicu osnivanja, ali i još 

dvije obljetnice, 75. godišnjicu osnivanja Školskog sportskog društva Srednjoškolac te 15. 

godina od početka provođenja programa International Baccalaureate Diploma, programa 

međunarodne mature. 

- Čestitam Prvoj gimnaziji Varaždin tri velike i značajne obljetnice. Treća najstarija 

gimnazija u Hrvatskoj danas je jedna od najrelevantnijih srednjih škola u državi. Pomičemo

granice i uvodimo novine, čemu svjedočimo i danas kad smo otvorili novouređene 

kabinete i jedinstvene laboratorije. Prva gimnazija je postala prva škola u Hrvatskoj s 

ovakvom suvremenom opremom, koju će koristiti učenici i polaznici dvaju centara 

izvrsnosti. Ovo je iskorak iz redovne nastave prema istraživanju, pa s ponosom možemo 

reći da stvaramo mlade znanstvenike. Učenici Prve gimnazije to itekako zaslužuju jer 

osvajaju nagrade gdje god se pojave, od državnih do međunarodnih natjecanja. Ova škola

će i dalje biti perjanica obrazovanja Varaždinske županije i cijele Hrvatske, škola u kojoj se

obrazuju budući veliki znanstvenici i umjetnici – istaknuo je župan Anđelko Stričak.

Ulaganje u kabinete i laboratorije ne samo da je bilo financijski obimno, nego je škola 

dobila opremu koju nemaju ni visokoškolske ustanove, napomenula je ravnateljica Prve 

gimnazije Janja Banić.

- Ovo je bilo veliko ulaganje i zbog njega smo uistinu sretni. Vjerujem da će naši mentori i 

učenici, koji su zajedničkim snagama osmišljavali ove laboratorije, to itekako znati 

iskoristiti. Zato se veselim našem Festivalu informatike u travnju, kao i Festivalu znanosti, 

na kojima će učenici centara izvrsnosti iz informatike i biologije pokazati što su naučili, 

posebno u Laboratoriju za molekularnu biologiju s izuzetno vrijednim uređajima koji se 

koriste i u medicinskim ustanovama. Da nije bilo našeg osnivača, Varaždinske županije, 

ova investicija vrijedna više od 1,1 milijun kuna ne bila moguća. Zahvaljujem im na tome, 

ali i na dodatnim ulaganjima vrijednima 776 tisuća kuna, čime je, primjerice, saniran cijeli 



sustav grijanja u starom dijelu škole – rekla je Janja Banić.

Uz gradonačelnika Varaždina Nevena Bosilja, rođendan je Prvoj gimnaziji čestitala i 

ravnateljica AZOO-a.

- Danas otvorene učionice nisu zanimljive samo za Varaždinsku županiju, nego za 

obrazovni sustav Republike Hrvatske, pogotovo zato što uz ovu školu postoje i centri 

izvrsnosti, što je još uvijek netipično za veći dio našeg obrazovnog sustava – navela je dr. 

sc. Brezak Stamać. 

O programu međunarodne mature u 3. i 4. razredu, kojim se stječe svjetski priznata 

svjedodžba, govorila je koordinatorica IB DP-a Ksenija Kipke-Horvat. Prva gimnazija je 

trenutno jedna od tri javne hrvatske škole s takvim programom, koji je uveden 2006. 

godine. O radu ŠŠD Srednjoškolac, koji je osnovan još 1946. godine, govorila je voditeljica

Društva Tatjana Ostović Šlehta. 
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